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Október közepén megkezdik a föld­
reformjavaslat tárgyalását.

Budapest, old. 1. A politikai 
életben teljes a szélcsend. A mi 
niszterelnök Radványba utazott 
ahol gróf Károlyi László vende­
ge s ott piheni ki a külföldi vl 
fáradalmait. Bethlen a jövő hét 
végefelé érkezik vissza Buda­
pestre. Kállay pénzügyminisz­
ter távozása már befejezett do­
log, de még egyáltalán nincs el­
döntve, hogy a távozás a közel 
jövőben lesz-e, vagy elhúzódik 
még távolabbi időre. Utódja 
még nincs kijelölve, de pöli ti 
kai körökben úgy tudják, hogy 
az uj pénzügyminiszter csak 
mint hivatalnok fog a pénzügy- 
miniszleirum élén állani.

Az egységes párt a földreform 
javaslat ügyében október köze­
pe után kezdi meg tárgyalásait. 
Vgy tudják ugyanis, hogy a 
nemzetgyűlést összehívása után 
két hétre újból elnapolják s ez 
idő alatt tárgyalják le a bizotl 
súgok a javaslatot. Ez a terv 
azonban még nem végleges, 
mert ehhez a miniszterelnök 
hozzájárulása szükséges, aki 
tudvalevőleg most nem foglal­
kozik politikai kérdésekkel.
A pénzügyminiszter a kölcsön 
ügyében folytatandó tárgyalá­
sok vezetésére kap megbízási.

Budapest, • okt. 1. Kállay Ti­
bor pénzügyminiszter egy új­
ságíró előtt lemondásáról a kö­
vetkezőket mondta :

Azt határozottan megcá­
folhatom, hogy a Jegyintézet cl 
nöki állásába kerülök. Az. Ál­
lami Jegyintézet elnöki állásá­
nak betöltéséről egyelőre még 
nem volt szó. Oly kérdés ez, 
amelynek mikénti megoldását 
az utódom részére óhajtom fen- 
tarlani. Magain azonban semmi 
cselre sem leszek azok között, 
akik erre a pozícióra kombiná­
cióba vehetők.

Ami egyébként elhatározáso­
mat illeti, megjegyzem, hogy azt 
annak idején az. adójavaslatok 
tárgyalása alkalmával bejelen 
tettem az egységespárt értekez­
letén.

A miniszterelnök úrral 
folytatott megbeszéléshez ké­
pest a szanálási programúnak 
megállapításánál közre fogok 
működni és remélem?, hogy si­
kerülni fog a népszövetségnek 
v/ Ausztria esetében felállított

pul, mint amennyit én vettem 
volt számításba abban a memo­
randumban, amelyet annak ide 
jén a jóvátételt bizottság elé 
terjesztettem.

Nálunk hosszabb időre van 
szükség ahoz, hogy a közgazda­
ságunk annyira megerősödjék, 
hogy büdzsénk és fizetési mér­
legünk egyensúlya ezen belső 
gazdasági erőforrások által le­
gyen biztosítottnak tekinthető.
Megszüntetnek két minisztériu­

mot.
Budapest, okt. 1. Ellenzéki po 

litikai körökben ma este hire 
terjedt, hogy a kormány a lét­
számcsökkentéssel és is köz-

igazgatás egyszerűsítésé vei kap 
csolatban két minisztériumot is 
megszüntet és pedig a népjóléti 
és közélelmezési minisztériu­
mot. A minisztériumok egyes 
ügyosztályait a megfelelő rokon 
minisztériumok kebelébe akar­
ják álteni. így a népjóléti mi­
nisztériumnak a rokkant ellá­
tásra vonatkozó ügyosztályait a 
miniszterelnökségre tennék át, 
a többi ügyosztályait a belügy­
minisztérium venné át. A köz­
élelmezési minisztérium ügy ősz 
tályainak legnagyobb, részét a 
földművelésügyi, a kisebb ré­
szét pedig a kereskedelemügyi 
miniszerium venné át. Ugv hír­
lik, hogy a népjóléti miniszté­
rium lakásügyi osztályát egyik 
minisztérium sem akarná át­
venni. Minden valószínűség sze 
rint ez az ügyosztály a bclügy- 
minlv/lcnvm alá fog tartozni.

Nyilatkozat a polgármesterválasztás 
kérdésében adott nyilatkozatról.

programújához jobban igazodó 
olyan megállapodást találni, a 
mely rövidebb időt vesz ala-

A polgármester jelöllek szemé­
lyével foglalkozó azon nyilatko­
zat, mely a helyi lapokban „a 
debreczcni liberális és demokrati­
kus polgárság és munkásság kép­
viselői" aláírással látott napvilá­
got, a legkülönbözőbb feltevésekre 
és találgatásokra adott okot az 
úgynevezett képviselők és képvi­
seltjeik személyére és mennyisé­
gére vonatkozóan azért, mert ez­
úttal a liberális polgári és munkás 
szövetség eltért az eddig követett 
azon gyakorlattól, hogy a nyilat­
kozatot úgy a polgárság, mint a 
munkásság részéről reprezentán­
saival aláírassa.

Munkatársunk ezért felkereste 
Bódy Béla dr. ügyvédet, — mint 
aki a liberális polgárság és mun­
kásság szövetségének együttes 
zászlóbontásán annak idején a 
Bika dísztermében az elnök tisztet 
betöltötte és mint aki az ugyan­
ezen szövetség részéről a múlt év 
novemlier havában Baltazár D. 
dr. és Márk Endre törvényható­
sági tagokhoz intézett nyílt levelet 
a polgárság részéről aláírta -- 
és érdeklődött az aláírások ezidó- 
szci'inli elmaradásának oka iránt.

Bódy Béla dr. ügyvéd munka­
társunk több iránya kérdésére a 
következő választ adta :

A polgármester jelöltek sze­
mélvével foglalkozó nyilatkozat 
alapját képező határozat hozata­
lában nem vettem részt, minthogy 
ORV idő óta a nyilatkozatot luadö 
szövetség ülésein nem szoktam 
megjelenni, mert a szövetség je­
lenlegi vezetőségének többsége és 
közöttem a harmadik kerületi kép 
viselő jelölés alkalmával ellenté­
tek merüllek fel, mivel én a javas­
latba hozott Nagy Vince jelölését

a történelmi liberalizmus alapjai! 
álló és épen ezért minden szélső­
ségektől tartózkodó dcbreczeni 
polgársággal szemben provokativ 
jellegűnek tartottam.
' — Az én polgári felfogásom sze­
rint nemcsak politikailag, de lelki­
leg is feltétlen szükségünk van ar­
ra, hogy a munkássággal békés 
közéleti együttmükö lésre töreked­
jünk s hogv a polgári és munkás­
éi d ekeket — osztályuralmi törek­
vésektől távol — harmonikus és 
méltányos kielégítéshez, jut In 
suk, amely felfogásomnak a for­
radalmi események természetsze­
rű következményeképen jelentke 
z<"> reakcióval szemben úgyis, mint 
ügyvéd, úgyis, mint polgár, több 
Ízben is bátran kifejezést adtam, 
azonban nyugodtan állíthatom, -- 
hogy a kérdéses nyilatkozat alap­
ját képező határozathoz szintén 
nem járultam volna hozzá és nem 
járullak volna hozáz azok sem, - 
akik velem együtt az utóbbi idő­
ben a szövetség még megmaradt 
vezetőségének üléseitől magukat 
távol tartják.

— A polgármester választáshoz, 
minthogy nem vagyok törvényha­
tósági bizottsági tag, nem lehet 
semmi közöm. Ma goss György 
dr-ra vonatkozóan azonban — a 
nyilatkozatot kiadókéhoz hasonló 
jogon — véleményemet ón is meg 
mondhatom.
_ Információm szerint dr. Ma- 

goss Gvörgv polgármester jelölt 
távolról sem kívánja a választó­
jognak a munkásság terhére való 
megszorítását, hanem az uj vá­
lasztójogi törvénytervezet készíté­
sénél annak ,1 meggondolását tart­
ja szükségesnek, hogy nem vol- 
iia-c indokolt a választójog kezdő

korhatárát 28—30 évig felemelni 
és ezáltal úgy a bal-, mint a jobb­
oldali szélsőséges irányzatokra haj 
lamos és túl temperamentumos if­
jakat, legyenek azok ügyvedek, 
vagy kézimunkások, - a nagy ko­
molyságot, sok ismeretet és tapasz 
talatot, emberbaráti megértést es 
kiforrott erkölcsi érzéket igénylő 
közéleti szerepléstől és politikától 
távol tartani. ,

— Dr. Magoss György polgár­
mester jelöltnek ez az egyéni fel­
fogása lehet vita tárgya cs lehet 
helytelen is, azonban ez magában 
véve sem a jelenben, sem a jövőre 
nézve nem teheti őt - a hivatalai 
és sorsát mindenkor liberális ge­
rinccel álló polgárt — méltatlanná 
a demokratikus polgárság és mun­
kásság támogatására"

Eddig tart Ilódy Béla dr. kérdé­
sünkre adott válasza, amelyből két 
ségkivül megállapítható a nyilat- 
kozni közzétételekor ahhoz tűzött 
ama megjegyzésünk indokolt vol­
ta ■ nem hisszük, miszerint v nyi­
latkozatot kiadó szövetség ma is 
és főként e kérdésben olyan egy­
séges volna, mint amilyen volt a 
múltban! képviselőválasztás íde-

jlpponyi megértett 
Bettivorliba.

Newyork, október 1. Gróf Ap 
‘nonyi Albert leányával, Mária 
grófnővel pénteken érkezett 
meg Newyurkba. Az összes 
amerikai lapok igen melegen 
és szeretettel üdvözöltek. Az 
Amerikai Magyar Népszava pe­
dig külön Apponyi számmal 
fejezte ki az amerikai magyar­
ság rokonszenvét. Az amerikai 
magyar kereskedelmi kamara 
100 tagú küldöttsége külön ha­
jón ment Apponyi elé és iss 
Emil, a kamara elnöke beszéd, 
del üdvözölte a kiváló vende­
get, akit könnyekig meghatott a 
megnyilvánuló impozáns szere­
tet -A hajóról Apponyi a Ritz- 
szállólia szállott meg. Hétfőn 
este a Metropolitan Klub ban 
keltei ünnepelte. A Columbia 
egyetemen Apponyi gróf ked­
den kezdi meg előadásait, me y 
nek során Európa közgazdasá­
gi helyzetét és politikai viszo 
iwait fogja ismertetni.
y aj, „ ■ **i"*^**^*1"

a Falu- és Földmim- 
szöeetség fúziója.

Kaposvár, szept. 30. Vasárnap 
délelőtt féltiz órakor tartotta 
meg a Falu és Föklmivcs Szö­
vetség fuzionáló közgyűlését 
nagyatádi Szabó István föl dm i- 
velésügyi miniszter, Schandl Ka

íbmsu: am
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roly államtitkár és több nem­
zetgyűlési képviselő jelenlété­
ben. A gyűlést Tankovics János 
nyitotta meg, majd nagyatádi 
Szabó István javaslatára a gyű­
lés résztvevői tomboló lelkese­
déssel mondották ki a fúziót. 
Mayer János jelentette be az­
után, hogy a Hangya és a Futu- 
ra 1—1 millió koronával a szö­
vetség tagjai sorába léptek. Vé­
gül a tisztikart választották meg

Gyönyörű napsütéses idő kedve­
zett tegnap a Vörös-Keresztes nap 
nak, mely kora reggeltől a késő 
éjjeli tartott. Ucbrcczen társadal­
mának minden rétege képviselve 
volt az utcákat ellepő tömegben, 
mely ide-oda hullámzott, a késő 
őszi napsütésben fürdő utcákon, 
a szerint, hogy itt vagy ott nyílt 
alkalom újabb és újabb látványos­
ság megszemlélésére. Az utcákon 
pedig egyik látványosság a másik 
után tűnt elő. A posta előtt a ka­
tonazenekar hangversenyezett, a 
Gambrinusz és az üzletvezetőség 
előtt felállított nyílt színpadon a 
Szent László dalárda és a műked­
velők egyes számai váltakoztak, a 
Vársoháza előtt úri nők igyekeztek 
a jövőbe tekinteni és kinek-kinek 
megjósolni élete ezutáni folyását.

A Vörös-Keresztes napot egy fej 
vonulás nyitotta meg, melyben a 
debreczeni középiskolákban meg­
alakult Vörös-Kereszt egyletek 
tagjai, cserkészek, magyar ruhás 
leányok, ápolónővérek vettek részt 
Délelőtt az urnáknál és perselyek­
ben gyűlt a pénz a jótékonycélra. 
Délután az előre megállapított pro 
gramm szerint a Városház-utcá­
ban felállított gyermek- és felnőtt 
színház, a városházán a baliaki- 
allitás. Este az elzárt és fényárban 
úszó Kossulh-utcán rengeteg kö­
zönség hullámzott fel s alá. — A 
tzinhuzudvarban halászcsárda és 
gulyascsárda logadta az éhező 
vendégeket, este 10 órai kezdettel 
folyt le a Csokonai-szinházban a 
díszelőadás, — melynek minden 
száma a legzajosabb sikert vál­
totta ki. A nap bruttó jövedelmét 
15—20 millió koronára becsülik.

KE VE
Mezőgazdasági Hitelintézet
és Iparfejlesztési Részv.-t.
Budapest, V.t Nádor-u. 20.

Elfogad megbízásokat ter­
mény ért ékes! lésre min den 
mennyiségben. Mezőgazda- 
sági hitelt nyújt kedvező 
feltételekkel. Mezőgazda- 

sági többtermelés és 
Iparfejlesztés.

Hetvenmilliós forgalmiadó csalás.
A debreczeni 

mi adóhivatal 
csalás ügyében 
tot.

A megejtett

általános forgal- 
nagyarányu adó­
folytat vizsgála-

el lenőrzési vizs­
gálat alkalmával ugyanis megál­
lapít látott, hogy több debreczeni 
nagykerekedő következetesen hó­
napokon keresztül hamisan köny­
velte el a forgalmi adót, ami által

több, mint hetven millió koroná­
val károsította meg a várost. -- A 
nagyarányú forgalmi adócsalás­
ban' legnagyobb titoktartás és szi­
gorúság mellett folytatják a nyo­
mozást, mely még most is a kez­
det kezdetén van. Mint értesü­
lünk, az adócsalás ügyében a 
jövő héten már befejezik nyo­
mozási.

(“'év'--

Fegyver a gyermek kezében.
A szülők gondatlansága nem 

egy ízben okozta már gyerme­
kük balesetét s ez az eset ismét­
lődött meg ma délután a guti 
erdőőri lakban. A guti erdőn 
teljesít szolgálatot Molnár Mi­
hály erdőőr, akinek egy Kro- 
pacsek-féle fegyver volt a ke­
zére bízva, hogy azzal felfegy­
verkezve végezze erdőőri teen­
dőit. Ma délután Molnárék egye 
dűl hagyták otthon 14 éves leá­
nyukat, Máriát, akihez átjött 
egyik játszótársa, Szálkái De­
meter 16 éves fiú is, egy vákán- 
csos gyermeke. Játék “ közben 
Szálkái észrevette a falra akasz 
főtt fegyvert. Addig furdalta a 
kíváncsiság, hogy a fegyvert le­
vette a falról és nézegette.

— Vajon el tudnám én ezt I 
sütni, — kérdezte kis játszópaj 
tásától.

sptm

Vasárnapi eredmények. DTE_
DKASE 0 : 0. iliró: Auspitz. Nagy 
favoritként ment a DTE e küzde­
lembe. azonban reménységei bal- 
szerencséje miatt nem váltak va­
lóra. Szebb és nivósabb játékot ; 
produkált ellenfelénél, ő volt a töb j 
bet támadó fél, de csatárai egyre ! 
hibáztak. Lövést lövés után kül- i 
dőltek a kapu felé, de a hálóba 
egy sem talált utat. A mérkőzés­
nek két igen szép momentuma 
volt: Folyik gyönyörű kapufa) ö- 
vésc és Czcizicr bravúros védése.
A D 1 ívben Czeizler, a födözetsor 
élén Fehérrel s a csatárok közül 
Folyik voltak jók. Fórizs és Tar­
kanyi igen gyengék voltak. — A 
DKASE legjobb része a hátvédő­
pár volt, akik sziklaszilárdan ver­
lek vissza a támadásokat, rajtuk 
kívül egyedül Herzog érdemel cm 
ütést. — DEAC-DMTK 1 : 1 
(1 :0). Biró: Zempléni dr. A baj­
nokság II. helyén állott DMTIv- 
val szemben sok tartalékkal állott 
fel a DEAC első mérkőzését leját-

A hírneves 
Péter Márion-léle

bodai szőllő
közbejött okok 
miatt terméssel 

együtt potomárért
__ eladó.

832 négyszögöl terület az első dűlő­
ben. Egyik szomszédja Nagy Imre 
ur, hátulsú szomszédja Gaesó Mátyás 
ur szőllője. Bármelyik bodai csősz 

megmutatja az érdeklődőknek. 
Rakva terméssel, a levél sem látszik 
a fürtöktől. Idei terméskilátás 20 
hektoliter. Néhány darab termő­
gyümölcsfa. Igen jó karban tartott 

pajta a szőllőben.
Ara terméssel együtt 

6 millió korona I
A vétel a NAGY LAJOS Irodában 
üthető meg Veres-ntoa 9. szám.

EBnmciáb;
üuhák
Kalapok DEBRECEN 

alföldi palota

Diszitetlen női kalapok
22,000 K-tól nagy választékban 

SZÉLL GERGELYNÉL Plac-u. 63. :: Telefon ll-ll,

S addig-addig próbálgatta, - 
míg egyszer a fegyver elsült s a 
golyó a tőle nem messze álló 
Molnár Mária bal arcába fúró­
dott. A kis leányt a lövés után 
nyomban elüli lőtte a vér. Jaj­
gatni kezdeti s jajgatására és a 
fiú segélykiáltásaira a szomszé­
dok összefutottak és első segély 
ben részesítették a folyton vér­
ző és siló Molnár Máriát. Nem­
sokára hazaérkeztek a kisleány 
szülői is, aikk sebesült gyerme­
küket beszállították az Augusz­
ta szanatóriumban levő sebé­
szeti klinikára, ahol gondos 
ápolás alá vették. A rendőrség­
ről dr. Szabó Gyula fogalmazó 
hallgatta ki a szerencsétlenül 
járt kisleányt. Szálkái Demeter 
és Molnár Mária szülei ellen a 
rendőrség megindítja az eljá­
rást.

szandó és lelkes játékával nem­
csak megakadályozta a DTE-t 
verő RMTK győzelmét, hanem 
csupán balszerencséjén mulJott, 
hogy mindkét pontot meg nem 
szerezte. A DEAC-ban Alföldy- 
nek egy labdája voll, azt szépen 
védte, a hátvédők közül Csáky 
volt a jobb, a halfsorban Zsirkay 
emelkedett magasan ki, a csatá­
rok közül pedig ökrös végzett igen 
nagy munkát. A DMTK-ban a vé­
delemben Glatz volt a legjobb, a 
csatárok közül Rottmann játszott 
a legjobban. A bíró nem iártotta 
kezében a mérkőzést. - DV SC - 
Ny. Törekvés 7:0 (2 : 0). Biró : 
Auspitz. Nagy fölénnyel győzte le 
ellenfelét a bajnokcsapat. A győz­
tes csapatban ' Horváth, a Törek­
vésben Damn voltak a legjobbak 

NyTVE BUSE 4:1 (1:0)!
Difó: Kákly. Az I. félidőben egyen 
1,1 rangu felek küzdelmének lupe 
volt a mérkőzés. Az egyik BUSE 
játékos a pályán Guttmannl arcul 
ütötte.

Fővárosi eredmények: MTK - 
1 1C 2 : 1 (0:1). Biró iváncsics. 
A nagy derby a várakozásnak meg 
felelően az MTK. győzelmével vég.

ződötl. Noha azt nem érdemelték 
meg mert az FTC egyenrangú, - 
sőt az 1. télidőben fölényben levő ellenfelük volt. 3

Takarmányban szűkölködő gaz­
dák figyelmébe I Az elmúlt aszá­
lyos nyár miatt sok helyen takar­
mány hiány miatt a gazdák igen 
alacsony árakon adják el állatai­
kat. A Tiszántúli Mezőgazdasági 
Kamara felhívja a gazdaközönsé- 
figyclmél arra, hogy a kerületben 
egyes gazdák felesleg takarmány­
nyal rendelkeznek s részes tartás­
ra növendék és felnőtt szarvas- 
marhát, valamint juhokat hajlan­
dók vállalni. Az elhelyezési lehe­
tőségek válaszbélyeges boríték csa 
tolása mellett a Tiszántúli Mező­
gazdasági kamaránál (Debreczen, 
Piac-utca 9.) inegludhatók.

Fényüzési adót fizetők 
figyelmében!

A miinkntorlódás elkerülése vé­
gett az 1923 szeptember havában 
beszedett fényűzést adónak az ál­
lampénztárba leendő beszállítására 
nézve a következő határnapok van­
nak megállapítva.

1923 október 8-án a fényüzési 
vállalatok, kávéházak, cukrászdák, 
éitermek, tejcsarnokok, orfeumok és 
kabarék, úgyszintén mindazon ke­
reskedők, akik általányban fizetik a 
fény űzési adót

1923 október 9-én : A, B, C, D, E, 
F beliiek.

1923 október 10-én : G, II, I, J, K, 
L belüek.

1923 október 11-én : M, N, O, P 
belüek.

1923 október 12-én : R, S belüek.
1913 október 13-án : T, U, V, Z 

betűvel kezdődő általános fényüzési 
cikkekkel kereskedők fizethetik be 
a fényűzés! adót, az elmaradottak 
szintén 13-án fizethetnek, azonban 
elmaradásukat igazolni tartoznak.

Felhivatnak az adózók, hogy a 
határnapokhoz ragaszkodjanak, 
mert egy rendbontó az egész sor­
rendet megzavarja és azon célt, 
hogy a hosszas várakozásokat meg­
gátoljuk, lehetetlenné teszi. Aki 
15-ike után fizet, még 50%-os ndó- 
pótlókot tartozik fizetni.

M. kir. Állampénztár.

Szőrme ruháit
legolcsóbban, a legújabb divat szerint

alakilja, javítja 
és beszerezheti 

Kő váry szűcsnél
Placz-utca 42. sz. (Pannonia-udvar.)

Legszebbb

divatingek
kaphatók

hermán és
FRIEDMAN
Piac-utca 10. Bikával szemben.

VASÁRUK,
takarékkonyhák, épület, butorvasalások
BAKOS vasüzletóben,

wwi
Csapó-u. 88. Telefon 6—70. 
HRyanott tanuló felvétetik.
gaeeMillMairi

Békéig visszamenőleg
naponta pontosan
megtudhatja

díjtalanul e lapkiadóhivatalában
hogy hogyan jegyezték 
Zürichben a magyar koronát.
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Budapest, okt. 31. A Wesse- 
lényi-utca és Izabella-utca sar­
kán levő Zeiber-féle vendéglő­
ben szombaton este 12 óra felé 
a teremben mindössze két tár­
saság ült. Három botrányosan 
viselkedő fiatalember s néhány 
asztallal odébb egy ugyancsak 
három tagból álló társaság. A 
zajongó fiatalemberek ezzel a 
társasággal kikezdték és lezsi- 
dózták őket. A botrány már- 
már kitörőiéiben volt, amikor 
a nyűgödlabb beszélgetők fizet­
tek és feállottak, hogy a kijárat 
felé induljanak. A fiatalemberek 
közül ekkor a leghangosabb az 
ajtó elé állt szétterpesztett lá­
bakkal és rákiáltott a távozni 
akaró társaságra :

— Most nem mentek innen, 
mindenki igazolja magát!

A megtámadott három ur 
meglepetve állott a felbőszült 
igazoltató előtt, amikor egyikük 
történetesen Schultz József ál­
lamrendőrségi detektív előre 
lépett és nyugodtan az igazolta­
tóra szólt :

— Menjen félre az útból és ne 
okoskodjék.

Az igazoltató erre még indu­
latosabb lett és most már ma­
gából kikelve ordított :

— Ugy-e nem tudod magad 
igazolni, pedig addig nem mész 
ki innen.

Schultz defektiv türelme is 
fogytán volt és a kijáratot el­
álló fiatalembert cl akar­
ta tolni utjából, erre az durván 
ellökte a detektívet s a követ­
kező pillanatban hátsó zsebé­
ből revolvert rántott elő. A de­
tektív társaságában levő két ur, 
egy kereskedő és egy fogorvos, 
látva a veszélyes helyzetet, gon 
dolkozás nélkül rávetették ma­
gukat a lármázó és revolverrel 
hadonászó fiatalemberre. Né­
hány percnyi izgalmas dulako­
dás után sikerült a támadót le­
fogni és kezéből a revolvert ki­
csavarni. A fiatalembert a de­
tektív a közelben levő VII. ke­
rületi kapitányságra kisérte. A 
nála levő iratokból csakhamar 
kiderült, bog}' Kovács András­
nak hívják és 23 éves egyetemi 
hallgató. Kihallgatása alkalmá­
val ittasságával védekezett.

0
A Csokonai-szinház műsora :
Kedd : Szép asszony kocsisa. Bcr-

letszünel.
Szerda : Szép asszony borsién, B)

bérlet.
Csütörtök : Szép asszony koraién. 

C) bérlet.

Egyik slágerszám és ötlet a 
másikat követi a Szép asszony 
kocsisa operetteben, melynek 
premiéreje ma este lesz a Cso- 
konai-szinházban. Mind a há­
rom primadonnával az élen az 
egész operetté személyzet jobb 
nál jobb szerephez jutott.

TÜKÖRGYÁRTÁS
mindenféle nj tükrök készítése 

régi tükrök újraöntése
Csapó-utca 19. szám.

Ditnmil OvMNtoialt.
ti TOktrtreezt».

Öngyilkossági szándékból a vonat elé 
vetette magát egy asztalostanonc.
A vonat Jobb oldalát és jobb combját teljesen összetörte. 

A gyerek életben maradásához kevés a remény.
Hétfőn este hét óra tájban bor­

zalmas jelenet játszódott le a Dcb- 
reczen—nyirábrányi vonalnak a 
íf-as számú őrház környékén levő 
szakaszán. Egy 18 éves asztalos 
luiuilú öngyilkossági szándékból a 
nyirábrányi személyvonat kerekei 
elé vetette magát, melyek a sze- 
recsétlen gyerek jobb oldalát tel­
jesen összeroncsolták. Az esetről 
az alábbiakban számol be tudósí­
tónk :

Egeresi Gábor, Egeresi Gyula 
hivatalnoknyugalmazott vasuli hivatalnok 

18 éves fia, a Vankó András Víg­
kedvű Mihály-utca 18. szám alatt 
levő asztalos műhelyében volt al­
kalmazva, mint asztalos tanuló.— 
Édes apja, amikor a fiút a inii- 
helybc adta, megkérte a tulajdo­
nost, hogy az. önfejű és makacs 
fiúval a lehető legszigorúbban 
bánjon, hogy igy neveljen belőle 
kitünős asztalost. A fiú már hosz- 
szabh ideje, hogy a műhelyben 
dolgozott s szorgalmával, tanulási 
vágyával és igyekezetével az egész 
műhely személyzetének szeretetét 
megnyerte.

önfejűsége és makacssága azon­
ban sokszor kitört rajta s azt a 
műhely személyzete dorgálással 
igyekezett megtörni. Hétfőn dél­
előtt gazdája egy munkát adott át 
neki, hogy azt végezze cl. Egeresi 
a munkát gyorsan összetákolta. — 
Gazdája azonban a gyors és ki 
nem elégítő munkával nem volt 
megelégedve cs rászólt a gyerekre.

— Csináld meg nekem ezt a 
munkát jól és becsületesen.

— Jól van az igy is, — vágott 
vissza Egeresi.

— Csináld úgy, ahogy mond­
tam, mert máskép is beszelek ve­
led, ha nem fogadsz szót.

A fiatal gyerek, ugvlátszik, zo­
kon vette a incgdorgálást, mert 
fél egy órakor nem ment be a 
többi tanoncc.nl ebédelni, hanem 
kijelentette, hogy haza megy.

Hazaérkezése után a fiút elő­
vette az édes apja és lelkére igye­
kezett beszélni, hogy ne legyen 
makacs és önfejű, hanem fogadja 
■ ■■■■■■ ■■■■■■■■■■■

meg a mestere szavát és rávette, 
hogy visszamenjen a Vankó-féle 
asztalos műhelybe. Egeresi Gyula 
ezután el is indult s bement Vau­
kéhoz, ahol előadta, hogy beszélt 
a fiával, aki megígérte, hogy visz- 
szalér gazdájához. Miután sokáig 
nem jött, nem várta tovább a mű­
helyben, hanem kijelentette, hogy 
fia biztosan a nagybátyjához 
ment ki az Emerich-telepre, mert 
előzőleg oda is ki akart menni.

Nagybátyja este hat óra tájban 
bement a fiú gazdájához, — hogy 
szintén beszélten a fiú lejével. 
Mivel nem találta‘még ott, haza­
felé indult és a Diószegi-uti át­
járó hid mellett letérve, a vagon­
gyár felé vette útját. Amint a hár­
mas számú őrház felé közeledett, 
a sínek között egy összeroncsolt 
emberi testre akadt, — melyben 
nagy rémületére unokaöccsét: 
Egeresi Gábort ismerte fel.

Egeresi Gábor szerencsétlensé­
géről a szemtanuk a következőket 
ad ják elő :

Este fél hét óra tájban érkezik 
be a debreczeni állomásra a nyir­
ábrányi 2421. számú személyvo­
nat. Amint a vonat a 3-as számú 
őrház felé közeledett, a vonat moz 
<1 onya elé ugrott egy fiatal 16—18 
évesnek látszó fiú. A mozdony ke­
reke a fiút elkapta, maga alá so­
dorta és jobb oldalát teljesen ösz- 
szeroncsolla, jobb combját pedig 
eltörte. A szerencsétlen fiú eszmé­
letlenül került ki a vonat alól. A 
szerencsétlenségről azonnal értesí­
tették a mentőket, akik a fiút első 
segélyben részesítették és beszállí­
tották az Auguszta-szanatóriumba 
Egeresi Gábor állapota annyira 
súlyos, hogy az orvosok nem bíz­
nak abban sem, hogy a reggelt 
megéri. Tettének oka a jelekből 
ítélve az, hogy bántotta, hogy gaz­
dája megdorgálta. Dr. Szabó Gy. 
rendőrfogalmazó az éjszaka folya­
mán megpróbálta Egeresit kihall­
gatni, de az éjjel 12 óráig egy 
percre sem tért magához. A rend­
őrség az öngyilkosság ügyében 
megindította a vizsgálatot.

Ha szövetet akar vásárolni legolcsóbb árba
keresse fel Silberstein és Adler posztókereskedését

Kossuth-utca 2. szám. Városház épület.
Kirakat hiányában tessék az üzletbe fáradni.
mmmmumiuimimmi rrrrn

javítása, alakítása a legújabb divat szerint és szakszerűen készül a

Lipcsei szőrmeáruházban
Arany Blka-épQlet, József királyi herceg-ulcal oldalon.

Kohn Sándor, szücsmester

Munkás fehérneműt
Franknál, Csapó-u. 11
őszi divatkesztyük megérkeztekI
Schön Sándornál keztvö, kötszer és2—orvosi müszertár
Piacz-utcza 14. szám. Telefon 11—55.

látatlanul tart 
a kéményseprő sztrájk.
Műhelyenként egyezkednek 

a borbélysegédek.
A debreczeni kéményseprő segé­

dek szrájkja válozatlanul tart to­
vább. A mesterek ragaszkodnak 
álláspontjukhoz, hogy mig a ké­
ményseprési tarifát a város fel­
jebb" nem emeli, magasabb bért 
nem tudnak adni, viszont a ké­
ményseprő segédek az eddigi bér­
összegért nem hajlandók dolgozni. 
Az ügy jelenleg a városi tanács 
előtt van, mely reméljük, belátja, 
a dolog tarthatatlan voltát és mi­
nél hamarabb 'igyekszik a lehetet­
len állapotnak véget vetni.

Megírtuk, hogy a borbélysegé­
dek is mozgalmat indítottak bérük 
felemelésére. A városi elöljáróság 
elölt hétfőn délben volt a tárgya­
lás, melyen a mesterek kijelentet­
ték, hogy a szakosztály kollektiv 
szerződést nem óhajt a munkások­
kal kötni, hanem a megegyezést 
műhelyenként létesítik a munka­
adók a munkásokkal, a szerint, 
hogy mennyi a műhely forgalma.

Piskolty P.
úri szabó üzlete
Kossuth-utca 58. sz.

Élegáns ruhákat salát vagy hozott 
szövetekből szolid árban készít.

1 öltöny tagon munkadij 80,000 K 
1 téli kabát „ 80,000 K

Ugyanezek fordítása a fenti árban 
készOlnek.

ElsO osztályú munka.

Cowerko, Berbery

gyapjúszövetek
éa nyári mosókelmék óriási 
választékban meglepő olcsón

BIHARI ZSI6M0ND posztoúzleteben
Piac-utca 16. Alföldi Takarék palota.
Elegáns férfiruhák legújabb divat sze- 

_______rint mérték után készeinek.

9 Debreczeni Ipar- és 
Kereskedelmi Bank 

rendkívüli közgyűlése.
Meghívás.

A Debreceni Ipar és Keres­
kedelmi Bank az 1923. évi ok­
tó’ er hó 11-ik napján délután 5 
órakor Debrecenben a Szent 
Anna-utca 13. sorszám alatt le­
vő üzleti helyiségében

rendkívüli közgyűlést
tart, melyre a részvényesek 
azon figyelmeztetéssel hivatnak 
meg, hogy részvényeiket — sza­
vazatai jogaiknak a közgyűlé­
sen való gyakorolhatása céljá­
ból — vagy társaságunk pénz­
táránál, vagy Budapesten az 
Egyesült Budapesti Fővárosi Ta 
karékpénztár pénztáránál (Do- 
rottya-utca 4. szám) legalább is 
öt nappal a közgyűlés elölt kell 
letenniük.

Tárgysorozat.
1. Az igazgatóság indítványa a 

társaság huszonnégy millió ko­
rona alaptőkéjének hetvenkettő 
millió koronára való felemelése 
iránt.

2. Az alapszabályok 8., 21., 22 
és 31. szakaszainak módosítása.

Debrecen, 1932. évi szeptem­
ber hó 29.

Az igazgatóság.

Qua.: Jj**—- —
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I* HÍREK
Tájékoztató.
1923 október 2.

Caokonai-szinház : Este tél 8-kor : 
Szép asszony kocsisa.

Uránia mozgó : 7 és 9 órakor :
Legdrágább gyémánt.

Vígszínház mozgó : 7 és 9 órakor 
Az ezerarcú ember,

Luther Szövetség összejövetele 
délután ti órakor a Megyeházán-

Oki. 7-én Petőfi emléktábla lelep­
lezés a Hortobágyon,

Oki. 7-én Csapókerti Olvasókör 
szüreti mulatsága.

Okt. 13-án posta altisztek szüreti 
mulatsága a Royalban,

Országos vásárok tartatnak :
Október 4. Berettyóújfalu, Nagy­

iéta, Tiszafüred.
Október 7. Alpár, Apostag, Dé- 

vaványa, Izsák, Jászdózsa, Szeged, 
Tiszaföldvár.

Olvasóinkhoz!
Tekintettel a folytonos áremel­

kedésre, kénytelenek vagyunk la­
punk egyes számát 200 koronára, 
előfizetési dijainkat pedig havi 
4000 koronára felemelni.

Prcshyeri gyűlés. A debre­
ceni református egyház presby- 
tériuma október 3-án, szerdán, 
délután 3 órakor az egyházta­
nács termében gyűlést tart. — 
I árgysorozatán szerepel az egy 
házi adókivetés, a vagyon és jö­
vedelem után és az alkalmazot­
tak kereseti adója után. A kán­
tori és lelkészt stóladijak újabb 
rendezése slb. A tárgysorozat 
18 pontból áll. A gyűlést dr. 
Baltazár Dezső püspök és Nagy 
József főgondnok hívta össze.

A vármegye uj tb. főorvosa. 
Hadházy Zsigmond főispán dr. 
Görgey Márton balmazújvárosi 
járásorvost Hajduvármegye tisz 
lelctbeli főorvosává nevezte ki. 
Dr. Görgey Mártont a budapesti 
egyetemen avatták sub auspieiis 
regis doktorrá. A kiváló ludásu 
orvos különösen a vörheny és 
tífusz betegségek leküzdése kö­
rül szerzett igen jó nevet orvosi 
körökben.

l’j lb. alügyészek. Hadházy 
Zsigmond főispán Kovács Jenő 
dr. és Eötvös Dezső dr. ügyvé­
deket Hajduvármegye tb. al- 
ügyészeiiil nevezte ki. A két fia- 
tal ügyvéd a hadirokkantak és 
szegény földmivesek érdekeit is- 
Iápol Iák lelkes odaadással és 
számos esetben vállalták a föld 
igénylők képviseletét 
ingyenesen.

Németországi utam címen tart 
Farkas Győző ev. lelkész folyó 
hó 2-án, kedden, d. u. 6 órakor a 
vármegyeház dísztermében elő­
adást. Belépődíj nincs. A Luther 
Szövetség vezetősége felhívja a 
németországi szociális intézménye 
két tárgyaló előadásra az érdek­
lődő hívek figyelmét.

Az adóbuza uj ára. A pénzügy- 
miniszter legújabb rendeleté’ az 
október hónap folyamán beszol­
gáltatandó búza váltságdíját má­
zsánként 90 ezer koronában álla­
pította meg.

;n

Egy betörő, aki az utcán szétosz­
togatja a lopott ékszereket.

Paris, szép!. 20. Különös betörés 
történt Parisban. Glasse ékszerész 
üzletébe a Daumesnil avenue 26. sz. 
alatt az elmúlt napokban.

A ház kapusnője, Labemand kis­
asszony közös háztartásban élt egy 
23 éves .laétin Károlu nevű ölöm­
ön tő munkással, kitől már egy öt 
hónapos gyermeke is volt. A ka- 
pusnti izgatottan jelentette a Tpa- 
versiére-uterai rendőrállomáson, 
hogy sétájáról hazatérve, nem ta­
lálta otthon élettársát, ki külön­
ben távoliélte alatt helyettesíteni 
szokta és sohasem távozott hazul­
ról. Azonkívül pedig észrevette, 
hogy a deszkázaton, mely páholyát 
elválasztotta az ékszerüzlet raktá­
rától, egy harminc-harmincöt centi­
méter átmérőjű nyitás tátong, me­
lyet távolléte alatt vágtak keresz­
tül.

A rendőrség megállapította, hogy 
a raktárból számos ékszer, óra, 
karkötő és gyűrű tűnt el, körülbe­
lül 100,000 frank értékben-

A commissaire először is Lai Je­
mand kisasszonyt hallgatta ki, ő 
azonban barátjának eltűnését nem 
tudta ki magyarázni.

Azonban a kapuspáholyban az. 
ágyon megtalálták az ólomönlő 
szerszámládikáját, mely nyitva volt 
és mellette feküdt a kalapács, me­
lyen gipsznyomok voltak találhatók. 
A betörő ezt a szerszámot használ­
ta, hogy a válaszfalon nyílást vág­
hasson és hogy kívülről meg ne 
lássák, munkaközben az utcára 
nyíló ablakra egy köpenyt és egy 
darab barna szövetet akasztott fel.

Munka végeztével a betörő a ka­
pus páholyán keresztül ment ki az ' 
utcára, anélkül, hogy észrevették j 
volna.

Hajnalban félkettőkor az örök, 
akik az ékszerészüzlet körzetére 
voltak kirendelve, a szembenlevő 
gyalogjárón egy gyanús alakot vet­
tek észre, ki szintén az ékszerüzle­

tet látszott figyelni és midőn látta, 
hogy felfedezték, igyekezett meg­
lépni.

Az örök azonban lefogták, meg­
motozták és számos különféle 
aranytárgyat találtak nála. Bevit­
ték a commissarintusba és midőn 
kihallgatták, bevallotta, hogy ő kö­
vette el a betörést és hogy Jucim­
nak hívják.

A betörés elkövetése után először 
egy barátját kereste fel, kinek min­
den közelebbi magyarázat nélkül 
átadta az ékszerek egy részét. Az­
után a Bastille boulevardra ment, 
ifi megszólított egy ismeretlen nőt 
és külöféle ékszerekkel ajándékozta 
meg. Azután visszatért a Daumes­
nil avenue-re, ahol nyakoncsipték.

Két rendőr e valló mán után letar­
tóztatta Jactin barátját, Bio-t és un­
nak barátnőjét, Dossaurourt Made­
leine-!, akivel együtt lakott.

Bio bevallotta, hogy Jactin öt liz 
órakor este felkereste és meglehetős 
összefüggéstelen dolgokat beszélt 
neki. Már régebbről ismeri, meri 
valamikor együtt dolgoztak egy épü­
leten.

Elvitte magával egy bálba és itt 
adta át neki az ékszereket azzal a 
szándékkal, hogy ezekkel barátnő­
jét ajándékozza meg.

Minthogy Jactin-t nem találta nor­
mális állapotúnak, nem akart vele 
ellenkezni, de feltette magában,hogy 
az ókszerekot neki másnap vissza­
adja, mert 0 maga is kétes eredetű­
nek vélte azokat.

A commissaire nem találván el­
len mondást Jactin és Bio vallomá­
sai közölt, a betörőt, ki úgy látszik 
csakugyan nincs egészen beszámít­
ható állapotban, a Dépot-ba vitette. 
Iíezeügyében tartotta egyelőre a 
Bio-Dossaucourt házaspárt, kiket 
orgazdasággal vádol és mindenütt 
keresteti azt a nőt, kit Jactin meg­
szólított és kinek oly nagylelkűen 
ajándékozta oda a lopott ékszereket.

A debreceni Gazdasági Egye­
sület tiltakozik a földbirtok no­
vella ellen. Vasárnap délelőtt 
tartotta ülését a debreceni Gaz­
dásági Egyesület választmánya 
a Polgári Gazdakör nagytermé­
ben. A gyűlés középpontja volt 
az erélyes tiltakozás a földbir­
tokreform novella ellen. A no­
vella súlyosan érinti a debre­
ceni gazdákat, mert szó szerint 
való alkalmazása esetén leg­
több debreceni gazda birtokát 
igényelhetnék. A Gazdasági 
Egyesület egy alaposan kidol­
gozott memorandumban tilta­
kozik a novella sérelmes intéz­
kedései ellen és ezt megküldte 
az, Országos Magyar Gazdasági 
Egyesületnek. Rá ez Lajos titkár 
bemutatja az egyesület 50 éves 
történetét. A választmány kö­
szönettel fogadta Rácz Lajos ér­
demes munkáját és megbízta 
Rácz Lajost, bogy folytassa 
1923-ig az egyesület történetét 
Megsürgetik a gazdasági kisüst 
felállítását. Kéri a minisztert, 
hogy az adófclszólamlási bizott­
ságba a mezőgazdasági kamara 
részéről is delegáljon egy tagot.

Ch. Perezel Carola és Adler 
Renée a modern táncok tanítá­
sát ma délután 5 órakor kez­
dik meg az Arany Bika szálloda 
kistermében. Beiratkozni lehet 
ugyanott.

Leszakította a kezét a kender 
•órő gép. Baranyai Albert 27 
éves püspökladányi születésű 
karcagi lakos hétfőn délelőtt 
kendertörő gépet etetett. Mun­
kaközijén saját vigyázatlansága 
folytán a kendertörő gép jobb 
karját elkapta és csuklóból le­
szakította. Baranyait Karcagon 
látták el ideiglenes kötéssel és 
a ma esti vonattal beszállították 
Debrecenbe, ahol a mentők az 
Auguszta szanatóriumba helyez 
fék el. Baranyai állapota, te­
kintve, hogy sok vért veszített, 
súlyos, de nem életveszélyes.

Nem emelkedett a sertés ára. 
A mai sertésvásárban a kövér 
sertések piacán közepes felhaj­
tás mellett közepes volt a keres­
let. Prima minőségű sertésért 
elő súlyban kilogrammonkint 
,0011 7500 koronát fizettek, a 
közepes minőségű sertések ára 
pedig 7100 korona körül moz­
góit. A sovány sertések piacára 
gyönge volt a felhajtás. Légin 
kább a hízónak való másféléves 
süldőket keresték, melyekért 
élősúlyban és kilogrammonkint 
7000 koronát is megadtak, mig 
az átlagos ár 6500 korona körül 
alakult ki. A sertésvásárban 
nem igen lehetett áremelkedést 
tapasztalni. Az árak körülbelül ! 
olyanok voltak, mint a múltbeli 
vasárban.

ltégi iizlctház uj köntösben.
Egyik reggelen, amikor kinyitot­
tuk szerkesztőségünk ajtaját, sze­
münkbe ötlött, hogy egyik szem­
ben levő patrícius üzletház régi 
porláléjál bontani kezdik, majd 
pedig állásszereket állítanak a 
ház elébe. Szokatlan ez ma, ami­
kor a laikusok előtt nagynak kép­
zelt üzleti haszon az ilyen na­
gyobb szabású alakítást, csinosí­
tást nem bir cl, mert ha van is a 
szorgalmas, céltudatos kereskedői 
munkának megfelelő eredménye, 
azt elnyeli a sokféle, egyre na­
gyobbodó adó, alig elviselhető 
tizeid költség, az üzleti munka­
társak lisztes megélhetéséről való 
gondoskodás, a kulturális és jóté­
konysági akciók oltárára való ál­
dozás, no, meg az üzlettulajdo­
nosnak is meg kell élnie ; — ha 
mindezt számba vesszük, nem 
hisszük, hogy abból a sokat hány- 
torgatott haszonból maradna any­
uéi, hogy jutna valami az üzlet 
csinosítására. Ha elvétve mégis 
látunk ilyent, — ez, amennyire a 
kereskedelem mai helyzetét ismer 
jük, csak úgy lehet, ha van a régi, 
jó időkben összegyűjtött, okosan 
hasznosított olyan családi vagyon, 
amelyet mozgósítani lehet. Előt­
tünk‘folyt a munka, nap-nap után 
figyelemmel kisértük s gyönyör­
ködtük a munkások szorgoskodá- 
sáhan és abban az ügyes elrende­
zésben, amellyel az emelet alól a 
földszinti falakat kiszedték, hogy 
az uj kirakat szélesítése céljából 
keskeny pillérekkel helyettesítsek. 
S légin idler Árpád műépítész szor­
goskodását láttuk ennél a munká­
nál, az ő érdeme az elég gyorsan, 
tervszerűen, zajtalanul végzett 
munka. Végre lebontották az ál­
lásszereket s déliünk tárult egy 
megfiatalodott olyan csinos üzlet- 
ház, amely bármely világvarosba 
beillőnek ; készen volt a portálé, 
az üzlet ügyes munkatársai Ízlé­
sesen rendezték el a mutatni ki­
várni gusztusos árúkat. Készen volt 
már minden, a portálé fölött ter­
peszkedett az erkély-lap, de rács 
nélkül. Úgy voltunk ezzel a ház­
zal, mint a gondos anya, leányá­
nak első báljára való készülés es­
téjén. alig várja, hogy az utolsó 
hajdisz is helyén legyen. Mi is 
nap-nap után figyeltük: mikor 
teszik fel a rácsot s milyen lesz?! 
Szombat este, amikor a szerkesz­
tőségből távoztunk, még üres volt 
az erkély-lap s vasárnap reggel 
alig hitünk szemeinknek, amikor 
az erkély-lap már fel volt öltöz­
tetve egv igazán gyönyörű, művé­
sziesen tervezett és kidolgozott 
olyan erkély rácscsal, amelyhez 
hasonló J)cbreczcnben nincsen, 
de talán nagy városokban is alig 
lehet látni. Koronája ez a kicsi­
nosított üzletháznak, mindenki­
nek, aki ott elhalad, feltűnik, meg 
állottak s gyönyörködtek a szép 
munkában. Ez a gyönyörködés ne­
künk jól esett, mert munkatár­
sunk: foroczkai Oszvald népszerű 
iparművész tervezte. A lakatos­
munka Sáfár Miklós mülakatost 
dicséri. Az üzlettulajdonos nevét 
nem mondjuk meg, mert nem 
akarunk ölvén feltevést kelteni, — 
mintha megrendelésre adtuk vol­
na ezt a riportot. Csak dicsekedni 
akartunk azzal, hogv bármely sze­
gényes vagyunk is, Debrcczen kul- 
turérzéke nein ernyedt el.

Vetőmag-krumpli gyönyörűen ki- 
tenyésztrtt kapható a (la7.(1. Egye­
sület kertészeti telepéről. Rendelése­
ket elfogad a Gazdasági Egyesület 
titkári hivatala (Pic-u. Cl.).

Felhívjuk a nagyérdemű közönség szives fievelmét a HANGYA“
az összes csemege- és fűszeráruk alegolcsobbäü beszerezhetők. Ugyanott kitűnő asztali bor ismét kapható.

Fouzjet: Rózsa-utca. Telefon 988. Fiókok a város minden részében.
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Elhunyt tanító. A debreceni 
református tanítóképző intézet 
egyik nemrég végzett növendé­
ke, Bakóczy László hajduszo- 
váti református tanító 22 éves 
korában háromheti súlyos szén 
védés után elhunyt. Temetése 
október 2-án délután 3 órakor 
lesz a Lórántffy-utca 11. sz. a. 
gyászháztól a Kossulh-utcai 
templomban tartandó gyászima 
után a Kossulh-utcai emelőben. 
A fiatal törekvő ifjú korai el­
hunyta mély gyászba boritolta 
a Bakóczy-családot.

Zsíros szódát ivott. Hétfőn 
délután Biró Juliánná 24. éves 
hajduszoboszlói születésű ká­
vésleány a Sas-utcai Otthon ká­
véházban zsíros szódát ivott. 
Állapota súlyos. A mentők az 
Auguszta szanatóriumba szállí­
tották. Tettét azért követte el, 
mert a kávéház fopincérével 
összeveszett, ami végtelenül el­
keserítette.

Háromszáz millió korona értékű 
valutát kobzott el a rendőrség. A
bécsi express vonaton dr. Bodor 
(K'za budapesti születésű, 29 éves, 
ügyvédtől ,í8ö millió korona érté­
kű valutát kobzott el a rendőrség 
cs megakadályozta az ügyvéd to- 
\‘|bli utazásul. A motozásnál ezres 
címletű szokolos bankjegyek ke­
rültek elő a mellény zsebéből. Az 
ügyvéd útlevelének adatai szerint 
kereskedő.

A tiorsod-Miskolci és Üeb- 
reczeni István tiüzmalom érte­
síti t. részvényeseit, hogy a 
legutóbbi tőkeemelés alkalmá­
val kiadott clismervények uj 
részvényekre a társulat irodá- 
i lián a hivatalos órák alatt ki- 
cserélhetők.

^2U korona egy doboz gyufa. Ma
22U koronára drágult a gyufa do­
bozonként. Az államnak évi 20 
milliard bevétele lesz a gvufaadó- 
ból.

Nőidivat szalonomat a Püspöki 
palotából Ferencz Józseí-ut 38. sz. 
ala helyeztem át, Kovács és Társa 
(volt Demetrovicsné és Kovács).

Divatlap szerint szőrméket 
ni on da szűcs szakszerűen készít, 
alakit. Legolcsóbban javít: Vet­
il őczy-utca 2., Iparkamara. Tele­
lőn 1425.

Szepesy Ferenc tánciskolájában 
az uj esti tanfolyam holnap veszi 
kezdetét. Egyetemi hallgatóknak 
cs diakoknak külön csoport. Be­
hatás egész nap. Simonfly-utea 
I c) II. em. I

Talált gabona. Péntek délután a 
vamospércsi or>záguion egy kevés 
rozszsal egy zsákot talállak. Igazolt i 
tulajdonosa átveheti Kossutti-u 51 
zára alatt.
Zongora rövid, jókarban, Felső- I 

jozsáii tanítónőnél eladó. Értekezni 
'eliel Takács bangszerésznél, Ló- 
rautffy-u. 40. 570

I bilizetéscket a inai naptól fogva 
111,11 elfogad a kiadóhivatal.

L héten nyílik meg a kecske­
méti bortőzsde. A régóta tervezett 
kecskeméti bor tőzsdét e héten 
mii jük meg. A megnyitás iinnvpé- 
i>es keretek közt fog megtörténni. 

Bőröndöt, rctikült, pénztárcát 
■'ka készítőnél vegyen Piac- 

nloi 44., Feuermann bőröndös.
Tisztelettel ertesitum a 

öutor vevő közönséget, mi-
k'h'Ht háló-, ebédlő-, konyha- 
biitorat megvenné, egy fillér- 
b'hc sem kerül, tekintse meg 
Bálint Sándor bútor raktárát.
Kossuth-utca 5., Gambrinus 
átjáró alatt. Névre tessék 
ügyelni!

EGYETÉRTÉS

m
A búza ára 100,000 koronáig csökkent,

Budapest, okt. 1, A mai ter­
ménytőzsdén az irányzat lanyha. 
A gabona 500, egyebek 1000'ko­
ronával olcsóbbodtak.

Hivatalos árak : 70 kgr.-os tisza- 
vidéki búza 97—98000, 79 kgr.-os j

A korona 0*03
Zürichi zárlat. Berlin 0.0000025, 

Hollandia 219.85, Newyork 5.60 | 
London 25.465, Paris 34.1725, Milánó i 
4,.47,), Prága 10.70, Hu,lapos.# a* : 
luiroprádie szerint 0.3, a Wiener 
Amtlichen NachlichUngslellp sze­
rint 0.03525, Belgrad 6.3725, Buka- i 
rest 2.0j, Varsó 0.0017, Bécs 0.007825 ' 
Szófia 5.40

•A devizaközpont 
árfolyamai :

Egy darab Pénz Áru
fVételJ (Eladás)

Dollár . i . 10658 H 20650 JKAngol font 88709 K 93180 KHollandi forint . 7600 H 8010 k
Francia frank , 1216 K 1281 K
■s»"/cl trank 3450 K 3,70 KAéeu . . 186 H 107 K
Cteh korona . 683 Ä 627 KLel , , , 06 H 108 H
*■['<* ..... 000 H 065 nDinár . tio K 234 KSémii márka 9'00125 H 0'99226 KLinggel márka , 0’600 H 0‘766 kOitlrák korona . O'iliO /fi r2960 kNapoleon aran§ 60200 R —•— K
Dán korona . 3440 K 3680 R
Noroég koron* , 1100 K. 1320 R
Soéd korona , 1130 H 2480 M
Bilga trank , , 19 30 H 1025 R

lisza vidéki 98—100000, — egyéb 
98-99000, rozs (38—09000, takar­
mányárpa 63 -66000, sörárpa 70 
—74000, köles 75 -80000, zab 68 - 
09000, tengeri 67500—70000, repce 
170—175000, korpa 42—44000.

Zárlatkor az irányzat lanyha, for­
galom csekély, hangulat vontatott, 
Mindenben áru jelentkezik. Koszt, 
pénz promt 2 ós fél, legközelebbi 
kasszanapra 7 és fél százalék.

Bankok i Lukács . . . 2700°
Ang.-magy.b. 142000 nALó ' ' 1 .5p000 
Huzal bunk. 215000 pitjA1 ' ' 4.fSnnn 
Aurárbank íl'ínnn „ülőn • • 3300 0
Magyar hitel 760000 RoKmüller • 41000
Jelzálogbank 70000 KfllflnMl. váll , Leszám. b. . mooo ívuioiiieie vili. t
Olasz Bank 51000 °8ztr- 775000
Osztrák hitel 157000 Bárdi
Angi uhunk . __ Barótl szesz
Bosny. agrár 65000 S6nl • •
Iparbank . __ Brassói
Fókihitelbank365000 9hlnoin *
Hermes . . 72000 Danlca . .
Horvát-szlav. 76000 L?iana • •

400000 rßlASZ • •41000 *?ZÓ,„ •
50000 Textil .

Ingatlan!), 
Csehbank 
Forgalmi b. 
Kér. hitel

235000
21500

115000
480000

65000
142000

12500
53000
51000
25000uuuuu T.------ , • • - ------—

_________ . 30000 Gyapjumosó 148000
Magy.-német . 30000 PQP‘rlpar - • 58000 
Közp. Jelz. . 16000 ít6szv- 8ÖrL 262000Közp. Jelz. . 
Városi bank 
Merkúr , . 
Nemzeti . . 
Kér. bank . 
Lloyd bank .

Fordsontraktor behozatala. ’A’
1 iszántuli Mezőgazdasági Kamara 
felhívja az érdekeltek figyelmét, 
hogy a b ordson traktor ok behoza- 

I tata meg van már engedve. — Ez 
I a traktor kitűnő munkát végez :
! szánt, csépel és vontat. Munkája 

látható a dcbrcczeni Gazdasági 
Akadémia gazdaságában, ahol a 

i legkitűnőbb munkateljesitő képes­
sége bebizonyosodott. A Fordson- 

j üaktor nagy előnyeit a Kamara 
Legszebb kalász kiállításán elv. 
Vargha Kálmán gazdasági aka- 

, tlénuai igazgató behatóan ismer­
tette a kiállítás alkalmából tartott 

I szakértekezleten előadásában. —I Bővebb felvilágosítást ad a Ford- 
sontraktorról a Tiszántúli Mező- 

j gazdasági Kamara, továbbá Halni 
! Arl.u.1' <-‘s társa Budapest, Vili.,
(llői-ul 526., Hallenberger Vilmos 
Budapest, VI., Nagymező-utca 19. 
és Tóth Gyula vasnagykereskedő 
Dehreezcn, városháza sarkán ad- j 
nak.

Nagy árveszteségek 
a tőzsdén.

A részvénypiac zárlata.
7f mai tőzsdén már nyitáskor rend 

kívül bartás ági akin volt a hangulat 
é-s majdnem az összes piacokon a 
kínálat került túlsúlyba, aminek ha. 
tása alatt az irányzat erősen etlany 
búit. A nehezebb papírok piacából 
kiindulva a kuiyhaság átterjedt a 
tólibi értékekre is úgy, hogy az utol­
só napokban favorizált értékek is 
nagy árveszteséget szenvedtek. Az 
átlagos árveszteségek 15—20 száza­
léknak felelnek meg Egyes papírok 
ban, amelyekben a kontremin is 
tevénykedett, 30—35%-ig terjednek j 
az árveszteségek. Az árveszteségek 
egyrészt; a tőzsdeidő későbbi folya­
mán megtérült ugyan, azonban az 
irányzat így is lanyha maradt, an­
nál is inkább, mert az arbitrage 
papírokat Bécsből nagy tételekben 
kínálták, amiket a piac egyáltalán 
nem tudott felvenni. A bankpapírok 
is néhány ■ tőkeemelést végrehajtó ! 
vállalatnak részvényeiben erős ár. ! 
vf-NtlfHegeket szenvedett.

16000 r. -.—;; -------32000 Szövőkötő . 80000
26000 Spóilium . . 375000 
570fin ri emesl szesz. 120000 ' UU Dunántúli . 68000

37000 
1170000 

195000 
35000 

105000 
315000

35000 Foltén8

Takerékpénztárak : £lóra 
Belvárosi . . 48000 Goídberger

: 330000 HaUenyésztá.'S
Magy" lit tUk20000(1 íIung- műlr- 230000
M.^.'K Tak.Ä tíaVá‘.C^0r fäoOO
F. H. tilső 3650000 Kábel. __

KartonBiztosítok z ---------- . 188000
Keglevlch. . 25000

•' 56000
16000

__ i.vglcVILll •
Blsö M.BIzt 5250000 Keleti Mur. 
ronciere . . 660000 Király autó . louuv 
Magy.-francia 200000 Királyserfózó — 
íf« ... — Klein és Fia . 17750
Nem. baleset — Klotlld . . 130000
1 annóniu . 1175000 Folg. sert. . 625000 

Krausz szesz 89000 
Malmok : Llgetszan. . 29500

Back . . . 145000 Cukorlpar . 3850000
Bors.-mlsk. . 260000 Lórnpa . . 255000 
Konkordia . 93000 .,uer • 310000
Békéscsabai. 65000 5lagy- kenderl32000 
Első bpestl . 245000 »»termelő. . 29000
Gizella . . 66000 £amut • • 27U000
Hungária . 145000 Ruggyanta 195000 
Királymaloni 67000 Szalámi. . . 25000 
Viktória . . 430000 Vasuti forg-- 250000
Transzdanub, 88000 ?íar°sv- Pe*r. —
Unió . __ Mezőgazd. 1650000
Török« zen tm. 54000 Sfz.e4n • • 43500 

Olaj .... 02000
Marik 6« téglagyáruk- Ta°nonla .őr 23500
alnl- • ,s'pSÄ.: Ä
Uor.mil " ' 2 Szegedi kenderGOOOOO
SzUőrlnczl- ! Ä M^e','6 B 
Cement . . 235000 Szikra I7nnnn
Száizván8yar 42'oön ^tuminér ! 1600000
Kohó ' ' ,2 le|eIon . . 19 .000
István ' " ' * lemesv. .ért. 128000
K6b^°té'glá : 300000 Ä ^ * Ä 
Uraache . . 600000 Turul 57000
A.“8,au" ' -3?S ^la ‘zink/ 26000 
Alt. kőszén .'k'aoów v™,mmvin8' * «Soon 
Kerámia . . 180000 VnZ'yl ' 59Mo 
Nagybátuny' 220000 Zagy vadállat v. 5700(1

Drlkánvl ! ' uonnivi ljLz«>'esy.cuk.3«200(i 
Chaudulr ! Zander . . 44000
Unió . .

Könyvnyomdák :
Athenaeum . 376000 
r ranklin 
Globus .
Faliul .
Kéval .
Hlgler 
Kunossy .
Steíaueum

.160000 Délcukor 
0000 Dorogi . 

Zinner
Kissling

500000
3700U
14750
52000

Faipari vállalatok i
550110 Merkur fa . 18000
O2000 Cserző . . . 26000

Dunaharasztl .32000 
Kgy- ,a • • 40000

“tyno í°urnler . . 51000
m7k T."'h:.4ÍS Haza"""". ! ?Ä

r.aaiflv.k, fléporárak; Kört,bányai 200M 
KI ma . . . 150000 Lignum TrüstllSOOO 
Köburg . . 50000 Magy.-am. fa 55000
Csáky . . 62000 Magy. erdő . 12500
Gazd. gépgy. 175000 Magyar Lloyd30000() 
Fegyv.-gy. .1740000 Malomsoky . 18250
Franki . . . ÍOUOOO Nemz. fa . 250000 
Ganz D. . 39000000 Llchtlg . . . íüOOO 
Ganz vili. . 2800000 Neuschl.-L. . —
UJ Ganz vili. — Uj Ofa . . 61000
Gép és vasút 165000 Kőbányai . 230000 
Győrffy-W. 133000 Szlavónia . 100000 

215000 Union des U.2400000 
120000 Viktória b. . 20000 
72000 Rabolni .

170000 Cental • .
37000 Kronberger 
85000 UJ Llchtlg 

275000

Nem hivatalos értékek. Fabank
6 SIKK), Bródi vagon 70—80000, Tér 
melő bank 8—9000, Herendi porcéi- 
a?T13714000’ Budaujlaki 5500-0100

Utótőzsde. Az irányzat továbbra 
is lanyha. AUamvasut 448, Olasz 
bank 51, Leszámítoló 109, Nova 143 
Bbna 153; Oszlrák Hitel 158, Ma­
gyar Ilitől 740, Hazai bank 205, Sal- 
gó 715, Lloyd bank 30, Ganz vili. 
2805, Schulter 97, Csáky 02V

A Ilii szolgálat jutalma. Szép 
kis ünnepség keretében nyúj­
tották át Gyenge József mező- 
gazdasági cselédnek, aki Czeg- 
lédy Gyula elepi tanyáján húsz 
éve szolgál, a földmiveléstigyi 
miniszter kitüntetését. Az ün­
nepség az elepi állami iskolá­
ban folyt le. Az ünnepséget is­
tentisztelet előzte meg. Dr. Er­
dős Károly lelkészképzőintézeti 
igazgató tartott lélekemelő pré­
dikációt a környék lakosainak, 
kiemelte a mai nap nagy jelen­
tőségét. Azután Zöld József ta­
nácsnok szép beszéd kíséreté­
ben átadta a miniszter jutalmát 
és a szép kitüntető oklevelet. 
Gyenge József meghatottan kö­
szönte meg. Az ünnepség végén 
a közönség elénekelte a magyar 
imádságot : a Himnuszt. Délben 
Czeglédy Gyula földbirtokos a 
vendégek tiszteletére ebédet 
adott.

Meg kell szabtuUiani az erdőt a 
jószág előtt. Az ősz elérkezett. A 
nyáron hazaszorult marhát nem te­
lid vissza haj tani a Horlobágyra. A 
takarmány felette drága, még kapni 
se lehet. Az összes erdőterűetekel, 
melyek a nyolc évet meghaladták, 
rögtön szabadítsák meg, úgy hogy 
már október 15-én kihajthassák a 
jószágot. Ámde a legeltetést csak a 
debreceni állandó lakosoknak, ka­
száló és tanyabirtokosoknak en­
gedjék meg, azoknak, akik a Hor­
tobágyon legeltettek a szerencsétlen 
nyáron- Bizonyára a mezőgazdasági 
erdekképviseletek közbe lépnek az 
erdő legeltetésért és talán szeren­
csésebb lesz közreműködésük, mint 
az idei hortobágyi legelőbér meg­
állapításánál. ^

Piskolly urigzabo üzlete KossoIImj. 58.
Ne sajnálja a fáradtságot, mert
százezreket takarít meg, ha 
uj ruháit, tízezreket, ha fordí­
tásait, átalakításait nálam készít­
teti, ezreket ha kekhi, fekete, 
diák sapkáit nálam vásárolja.

Finom növelek, egyen- é> l.kolal lapkák.
katonai cikkek, egyenruhák nagy raktára.

értékpapi rkereskedő
Debreczen, Csapó-utca 19. szám.

Teleloneiám < 6-66.

Hof fher 
Kaszab 
Kflhne Lén« . .
Lipták Még . .
Many acél . 4/ouuu 
Magyar-belga 200000 Klilék.Uá.l vállal, i

160000 
21000 
24 500

Motor . ~ 11SÖŐÖ Közúti 
Olomérugyár 30000 Városi 
Vegyipar . . 52000 Déli vasút 
Waggon . .105000 AUamvasut 
11”**,'raann • 800(0 Nova. . 
.Schlick. . . 115000 Adria . 
Schuller . . 100000 Atlantira
4 eudloff-DItr. 117000 Levente ." 
Wőrner . . 27000 Búr . . .
Hex Lloyd . _ Ml.kolczl
Interrexlm . — Tröszt

28000 
60000 

, 152000 
440000 
140000 
570000 

87000 
800000 
270000 
49000 

153000

részvényeinek árfolyamai:
Pónzárfolyam Áruárfoly.m

Oebr. Első Xakp. * írb
ex jog 13,000 14,000 K

elővételi jog 6,000 _ k
Debr. Ipar- és

Kerrsk. Bank . 19,000 20,000 K 
Alföldi Takp. . . 4,600 6,000 K
Uebr. Takarék és
Hitelintézet ex jog 1,200 1,500 K

. elővételi jog 500 — K
Általános Forg.
Bauk................. 0,500 0,000 K

Debr. Gazdák
Bankja............. 000 1,000 K

Gazdasági Takp. 3,000 3,600 K
Közgnzd. Bank és
VéltóOzlet . . . 6,000 6,600 K

Debr. Hitelbank. 000 1,000 K
Vételi és eladási megbízásokat a 
fenti papírokra ügyfeleim részéröl 
d. e. 8—12-ig és d. u. 2—6-ig 

elfogadok.
A budapesti áru- és értéktőzsdén 
hivatalosan jegyzett értékpapírok 
vételére és eladására megbízásokat 

elfogadok.
Garantálóin a leoelőnyfitebh kli/ofgálást.
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I apróhirdetések!

r
 Figyelje 

meg
a i Egyetértés 

apróhirdetés rovatát, 
mert abba megtalál 

mindent, amire 
szüksége van.
A kiadóhivatal 

a hirdetést 
megfogalmazza.
Telefonhívásra 

bárhova elmegy.
Telefon 4.Kiadóhivatal 

Kossuth-ntea 2. sz.

Ar nyat,
ezt tőt, 

b itánsat
legmagasabb árban 

vásárol
K A T A I
ékszerkereskedő

Plae-nica 19., II. ént. 
Telefonhívásra 
házhoz megy. 

Telefonszám 624.

Ajánlat
Portlandeement

legolcsóbban a Debre­
ceni Műkőgyár r.-t.-nál 
Fürdő-utca 2. sz. aiatt 
kapható. 2947

Minden
asztalos szakmába vágó 
munkát vállalok. Kész 
ablakok raktáron. Ócska 
ajtók eladók. Bethlen- 
ulca 76. Dobó. 3U78

Egy
szoba, előszoba, esetleg 
két szobás lakást át­
vennék Belépéssel. Cím 
a kiadóban. 3085

Villamosszerelési 
anyagok és készülé­
keket a legolcsóbb napi 
árban ad el. Delejgyu.j- 
tók, feszmérők, villany- 
motorok, telefonok, min­
dennemű villamos mű­
szereket gyárt, javít, 

vesz, elad, cserél
FÖLDVÁRI
Debreczeni I. Eektro- 

technikai gyár 
SZÉCHENYI-UTCA 55. SZ.

Telefon 168.

Kereslet

Tanulót és (aiiiilóleányt
nyomdába felveszek. 
Spitzer, József kir. her­
ceg-utca 50. 3‘)25

Veszek 
fehérnemüeket, selyme­
ket, paplanokat, garni­
túrákat, szőnyegeket, 
bútort. Kaiser, l’iac-u. 
7. sz. 3076

Gyermek mellé 
bejáró leányt keresek. 
Domb-ii. 20“ 3079

Ügyes
detailísta segédet azon­
nali belépésre keresünk 
Deutsch Albert és Fia.

3077

Ócska vasat
rezet s mindennemű 
fémet legmagasabb 
árért veszek. Kalá­
csoknak hennáiba, 
tői becserélek. Na- 
gyob tételt elszállítok
STEINER,
Bötvöp-utca tto. ez. 

Telefon

felvess

alap kiadóhivatala
!

Csapó-u. 67.
Bálint József asztalos­
nál bútorok, konyhabe- 
rendezések raktáron.

3082

Győződjön meg
Briliánsért,Aranyért 

a legmagasabb
árt fizetem I

GRITSCH
ékszerkereskedő 

Koemth-n. 13. emelet

Aranyat,
ezüstöt, 
briliánsai, 
hamis fogakat

legmagasabb napi áron 
vesz

Steiner Mihály
Hatvan-u. 2., 1. emelet.

Budapesti 3 szobás 
lakásért (Budán vagy 

Pest konyákén)
elcserélném
Debreczenhen levő 4 
szoba, előszobás stl>.

lakásomat.
Cím: Magyar Hirdető 

Iroda, ilebreczen.
Koseuth-u. 53. Telefon 8-51.

Egy
szép két szobás lakás 
kerestetik. Magas lelé- 
pést fizetek. Nap-u. 25. 
Itáztulajdonosnál 3081

Gépirónő
jó kézírással fdlvételik 
a Hortobágymalom iro­
dájában. 3089
aLT£3taL!!£3g2SL3

FA a
Eladó

I világosháló, ebédlő- 
I dívány, Bidcrmájer gar- 
I nitura, garderob szek- 
I rény, nagy, plüs fotelek, 
1 összecsukható ágy, több 
bútorok. Széchenyi u. 8. 

 " 3083

Uj
féderes talyiga 

amerikai 
ernyővel

eladó.
Értekezni

Vértesi József
Hatvan-u. 53.

Deutsch Pál
BudapestUil.Hkácfa-u.10 
Telelőn: József
rr

Íy uf a,
gyertya, sjappan 
é* vegyi termékek 
közvetlen

-- ■■ behozatala.
ttttttt

Ékszer, Brlllíáns,
hamisfogért mindig a legma­

gasabb árat fizeti
Singer Menyhért,

Budapest, VII., Rottenbiller-u. 20. sz.
T

Vasutasok 1 Házvevök! Pénzes emberek! Ez az Önöknek 
**}“ biz! Az állomáshoz egy hajítás! Keresve sem 
találhatnának ennél jobbat, ennél megfelelőbbet! Aki 
hazat akar venni, ne menjen egy tapodlatt sem, amíg 

ezt meg nem nézi I
A 11 a8yállomáshoz. alig öt percnyi Járásra, a 
Homokkert elején van ez :i szép kis családi 

ház. A Homokkert főutcáján, a
Szabó Kél mén-utca 6. szám

alatt, a Szabó Kálmán és Akácfa-illetik sarka. 
Adómentes, uj épület, mintegy 300négyszögöl 
telken felépítve. Konyhákért, pár darab termő 

gyümölcsfa.
, ,,,,, , . , ,, , ra elatt beköltözhet két szoba, konyha, speizés mellékhMyiségetből á ló lakásba I Pa diós és stukáturos szobák 1 
\ an a házban egy nyílt sülödé, mellette egy kis dagasztó szoba. 

Hogy mily forgalmas ez a sütöde, bizonyilla az, hogy a bérlő heten­
ként 34-ezer koronát 4 kgr. fehér lisztet és 5 kgr kenyeret fizet.

Idegen lakó nincs ! A sütöde bérlője nem lakik ott I 
Olyan alkalmi vétel, olyan olcsó ház ez, amely egy életben csak 
XT egyetlen egyszer kínálkozik I
Nem adná ezt el a tulajdonos semmi pénzért sem, ha családi ügyei­
nek elintézése végett megszállott területre nem kellene utaznia és t 

vízum már a kezében nem volna ! így el kell vesztegetnie
Huszonöt millió koronáért!

Ezen ház vételi ügylete egyedül és kizárólag csak a NAGY LAJOS 
Ingatlanforgalmi Irodájában köthető meg. Veres-ulca 9. szám alatt.

19,580—1923. II.

Hirdetmény.
Az erdőőri és vadőri szak­

vizsgák 1923. évi október hó 
22-én s az erre következő na­
pokon Budapesten, Miskolcon, 
Pécsett és Szombathelyen fog­
nak megtartatni.

Felhivatnak mindazok, akik 
az erdőőri vagy vadőri szak­
vizsgát letenni óhajtják, hogy 
az ehhez szükséges engedély 
iránt kellően felszerelt kérvé­
nyüket 1923. évi szeptember hó 
30-ig az elől megnevezett kir. 
erdőfelügyelőségek közül an­
nál nyújtsák he, amelynek 
székhelyén vizsgát tenni kíván­
nak.

Dcbreczen, 1923. év július hó.
Városi tanács.

Kereskedők!
Gynpjufonnlnk 6a Képselymek minden 
minőségben és színben. Kézimunka 
sablonok nagy választékban. Nagy­
ban és kicsinyben legolcsóbb árhon
kupimtól;. Berstein, Kézimunkaház 

Budapest, Vili. Baross-utca 86.

Rögtön beköltözhető 
kis családi ház 

szőlővel, gyümölcsössel 
és konyhakerttel

eladó.
Leké nincs I

Uj téglaépület, cse­
réppel fedve. Két 
szoba, konyha és 
scrlé'sól 30 darab 
sertésre. Baromfiéi. 
Gyönyörű darab 

termő szőlő, gyümölcsös, 
konyhákért !

Csapókért, Kisfaludy utca 3. szám. 
Ara terméssel együtt 

Huszonnégy millió K.
Nagyon természetes, hogy ezen 
ház eladása felett Is a NAGY 
L AJOS Országos Ingatlanforgalmi 
Vállalat rendelkezik, egyedül csák­

óit teendő le a foglaló 1 
Iroda Veres-utca 9. szám alatt.

Fásknmara.

bért

ás nagy jutalorndijat 
fizetek annak

aki a főtéren (Piac-utcán) vagy a 
Csapó-utca legelején (Rákóczi-utcá- 
nál nem lejebb) lakásából 2 vagy 3 
szobát átenged a Nagy Lajos Orszá­
gos Ingatlanforgalmi Vállalat irodája 

részére I

Ißtißt egy nagy világos szoba is!
üresen átadva, az szolgálna az irodai 
személyzet részére, mig a másik, 
lehet kisebb szoba is, melyben a 
szalon vagy ebédlő bútorok is bent­
maradhatnak — ez lehetne a főnők 

szobája.

Közvetítőket díjazok!
Szives ajánlatokat kér a Nagy Lajos 
iroda Veres-ulca 9. szám, délelőtt 

8—12-ig, vagy d. u. 4— 6-ig.

192.1 október 2,

Hiimöhü
Az idő pénz!

Rigi i(
merteztaházat

ez
Családiját! 
lakó nincs!

Betegség miatt potomár I 
És ráadásul még biztos és 
nyugodt megélhetési Is nyújt,
morf van rajta egy igen jómenetelü 
kis szalócsüzlct is, italmérési és 
dohányeladási engedéllyel. Ez is vele 
megy a házzal, teljes berendezésével 
együtt, mert ez is a háztulajdonosé. 
A vagongyár hátamegett, a vágóhídi 
villamos megállóhoz nehány perc­

nyire, a Bozzai-telepen
Koresztesl-utoa 25/a. és 

Bozzal-utca 2. sz. sarokház I
Uj épület, részben cserép, részben 
bádogtetővel febve. Magában foglal 

a füszerüzleten kívül
négy szobás lakást

konyha, speiz, pince és két fás­
kamarával. Van továbbá sertéséi, 10 
drb sertés részére, Baromfiól és jó- 

vizit kút.
Stukáturos és padiós szobák.
Ára 25 millió korona I

10 nap alatt az egész ingatlan ki 
lesz ürítve és minden át lesz adva 

a vevőnek beköltözhetésre. 
Nagyon természetes, hogy ezen in­
gatlan eladása felett is a Nagy Lajos 
Ingatlanforgalmi Vállalat rendelkezik, 
egyedül csak ott köthető meg a vétel, 

ott teendő le a vételi foglaló. 
Iroda Veres-ulca 9. szám nlalt.

Herkules-Müvek Rt.
vasöntöde, kazán és fumegmun- 
l;áló gépgyár vezérképviselete 
1 fajdu-Szn bölcs-Szatmár és Be reg 

vármegyék részére
Ráhmer Sándornál,
Ilebreczen, Piac-utca 43. szám.

Telefonszám : 9C2.
Gyártmányai:

Rostéi) berendezések — magyar 
barnaszén vagy fürészpor tűz - 
lésre, keret fűrészel; (Bálterek), 
Gőzfllrész berendezések, fii meg­
munkáló gépek, félstabil gőzloko- 
mobilok. kazánok, trnnsmissiók. 
vasöntvények, gépjavítások stb, 

Kórjen prospektust.

Modern
nyaralónak is szép hely, jó tőke 
befektetés, (j szép szoba, esetleg 
üzlethelyiségnek is használható, 
frontra nyíló szolul, jutányosán 

és egyél) mellékhelyiségek, 
villany világítás, jósi/.ü kút, a 
gúzgyárjnl szemben levő Szabó 
Kálmán- és Bujdosó-utca sarok, 
a nagy hid végénél jutányosán

e B a cl ó.
Értekezni Vértesy József gépműhely

Hatvan-utca 53. sz.

Brilliáns,
gyöngy, arany, ezüst, platina,
antik tárgy, regi arany és ezüstpénz
beváltás.

Rössler, Budapest IX., Üllői-ut, 3.
Cálvlntér mellett.

Be‘,rWW ***** » tow» ref. könyvnyomda-vállalata.

ajánljuh, hogy az összes szaMnyuek ftaptiatóli a
„MÉLIUSZ“ könyvkereskedésben,

-ut 26. sz.

j«n;,
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